



## Сотрудники СК России в Соколе выясняют причины ухода малолетних мальчиков из семьи



Следователи Сокольского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Вологодской области выясняют причины самовольного ухода двух мальчиков 2007 и 2008 г.р., обнаруженных сегодня сотрудниками полиции в областном центре в ходе поисковых мероприятий в связи с их безвестным исчезновением.

Вчера, 14 января 2019 года, в дневное время мальчики, не оповестив родителей, уехали из города Сокола. Когда к ночи ребята домой не пришли, их родители обратились с заявлением в органы внутренних дел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

В ходе процессуальной проверки и проведенных поисковых мероприятий удалось разыскать мальчиков в городе Вологде. Их задержали на вокзале и доставили к следователям СКР для выяснения причин самовольного ухода и бродяжничества.

Следователям ребята рассказали, что уехали из Сокола в Вологодский район за компанию со старшим 16-летним приятелем, отправившимся к подруге. В п. Непотягово они заночевали в подъезде и отправились дальше гулять в областной центр.

Проводившие осмотр по поручению следователей медики у мальчиков не обнаружили телесных повреждений, свидетельствующих бы о совершении в отношении них каких-либо неправомерных действий. Следователи выяснили, что подростки состоят на профилактическом учете, поскольку и ранее покидали место жительства. Проверка причин их поведения продолжается.

Во избежание трагических ситуаций и подобных фактов безвестного исчезновения подростков региональное управление Следственного комитета просит вологжан обеспечить контроль за своими несовершеннолетними детьми, оперативно извещать правоохранительные органы о таких фактах и разъяснить несовершеннолетним правила безопасного поведения в отсутствие взрослых.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1289289>